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Bij beantwoording de datum 
en ons kenmerk vermelden. 
Wilt u slechts één zaak in uw 
brief behandelen. 

 

Datum  8 oktober 2009 
Onderwerp Beantwoording Kamervragen over het vluchten van mensenhandelaar 

Saban B. 
 

In antwoord op uw brief van 18 september 2009 deel ik u mede dat de 
schriftelijke vragen van de leden Arib, Heerts (beiden PvdA) en Van Haersma 
Buma (CDA) van uw Kamer over het vluchten van mensenhandelaar Saban B. 
(ingezonden 18 september 2009) worden beantwoord zoals is aangegeven in de 
bijlage bij deze brief. 
 

De Minister van Justitie,  
 

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500 EA  DEN HAAG 
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Vragen van de leden Arib, Heerts (beiden PvdA) en Van Haersma Buma 
(CDA) aan de minister van Justitie over het vluchten van 
mensenhandelaar Saban B. (Ingezonden 18 september 2009)  

1
Hebt u kennisgenomen van het bericht dat de mensenhandelaar Saban B. 
sinds zaterdag spoorloos is? 1) 
 
2
Is het waar dat het gerechtshof in Arnhem, waar Saban B. ’s zaak in 
hoger beroep loopt, hem voor een week heeft vrijgelaten wegens 
persoonlijke omstandigheden? Is het waar dat Saban B. eerder een 
vluchtpoging heeft gedaan? Is het waar dat het Openbaar Ministerie hem 
eerder heeft aangemerkt als iemand die vluchtgevaarlijk is? Zo ja, 
waarom is hem toestemming gegeven met verlof te gaan? 
 
3
Is hier sprake van een taxatiefout? Zo ja, wie is hier verantwoordelijk?  
 
4
Herinnert u zich de mensonterende omstandigheden waaronder de 
slachtoffers van Saban B. moesten werken en leven? Zo ja, wat is uw 
mening over de angst die er nu heerst onder de slachtoffers die Saban B. 
heeft gemaakt? Hoe worden deze slachtoffers beschermd? 
 
Antwoord vragen 1, 2, 3 en 4 
Voor de beantwoording van deze vragen verwijs ik u naar mijn brief van 22 
september jongstleden (Tweede Kamer, vergaderjaar 2009–2010, 32 143, nr. 6) 
en het verhandelde tijdens het interpellatiedebat in uw Kamer op 23 september 
jongstleden. 
 
1) Trouw, 16 september 2009: “'Saban B. ontsnapte doordat rechters slapen'” 
 


